1.

FEN BILIMLERI

Asagidaki sekilde birim kareler tizerinde K, L,
M ve N kuvvetleri gosterilmistir.
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K, L, M ve N kuvvetleri ile ilgili;

[. N kuvveti kuzey-gliney dogrultusunda-
dir.

ll. K ve L kuvvetlerinin dogrultulari ayni,
yonleri ise farkhdir.

[ll. M kuvvetinin buyuakligu, N kuvvetinin
biyikliglinden fazladir.

ifadelerden hangileri dogrudur?
A)lvell B) Ivelll
Q) livell D) I, Il ve lll

Bir cisme etki eden bileske kuvvet hesapla-
nirken asagidaki islem yapilmistir.

Bileske kuvvet=12-4+6=14N

Buna gore, bu cisme uygulanan kuvvetle-
rin gosterimi asagida verilenlerden han-
gisi gibi olmalidir?

A) —> 4N
12N—> 6N
B
VAN —
Q)
14N—>
D)
6N —>
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3. Bati=— — Dogu
Elma grubu Cilek grubu

Elma grubu ve Gilek grubu ip ¢ekme oyunu oy-
namaktadir.

Ip hangi yonde cekilir ve oyunu hangi grup
kazanir?

A) Bati yonde — Elma grubu
B) Dogu yénde — Elma grubu
C) Bati yénde - Cilek grubu
D) Dogu yonde — Gilek grubu

4. Asagidaki grafikte saghkli bir kisinin nabiz
sayisinin zamana gore degisimi gosterilmis-
tir.

l\‘lkablz Sayisl
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Grafikteki degisim incelendiginde;

I. 1. zaman diliminde kisinin damarindaki
kanin akis hizi yavaslamistir.

[I. 1. zaman dilimi kisinin spor yaptigi bir
durum olabilir.

1. 1. zaman diliminde kisi korkacag bir du-
rum ile karsilasmis olabilir.

yorumlardan hangileri sdylenemez?

A) Yalniz | B) lvell
Q) llvell D) I, llvelll
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5. Asagida mide ve ince bagirsaga ait sema ve-
rilmistir.
Mide ince Bagirsak

Buna gore organlarin ozellikleri ile ilgili
hazirlanan semada harflendirilen boliim-
lere asagidakilerden hangisinin yazilmasi
uygundur?

A) K: Besinlerin yapitasina kadar parcalan-
masini saglar.

B) L : Sindirim sistemine yardimci olur.
C) M : Sindirime ugramis besinlerin kana
emilimini saglar.

D) K : Yaglarin kimyasal sindirimini gerceklestirir.

6. Kalbin odaciklarinda bulunan kandaki oksi-
jen ve karbondioksit miktarini gésteren gra-
fikler asagidaki gibi cizilmistir.

B : Oksijen (O,) miktar
: Karbon dioksit (CO,) miktari

Gaz Miktar Gaz Miktar
() (1
Sag ust Sol alt
odacik odacik
C02 Oz Gaz COZ 02 Gaz
Gaz Miktari
(nn
Sag alt
odacik
G
co, o, ¢
Buna gore cizilen hangi grafikte hata yoktur?
A)lvell B) I velll
O llvelll D)1, 1l velll
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7. Asagidaki grafikte iskeletimizdeki bazi ek-
lemlerin hareket yetenekleri gosterilmistir.

Hareket yetenegi

A

4—J—> Eklemler

K L M
Buna gore;

I. Keklem grubu bacaklarda bulunabilir.
Il. Leklem gruplarinda kikirdak bulunmaz.

[Il. M eklem grubunun hareket yetenedi, L
eklem grubuna gore sinirhdr.

ifadelerden hangileri yanhistir?
A) Yalniz 1l B)Ivell
O lvelll D)1, 1l velll

8. Glndiz saatlerinde Ay, Dlinya ile Giines ara-
sina girerek, Guines 151§inin Diinya'ya ulagsma-
sini engeller

Bu sirada Ay’in golgesi Dinya'nin Uzerine
duser.

Asagidaki semada Ay’in Diinya etrafinda do-
lanirken gectigi bazi konumlar numaralandi-
rilarak verilmistir.

Buna gore Giines tutulmasinin gercekles-
tigi sirada Ay, numaralandirilmis hangi
konumdadir?

A1 B) 2 (@] D) 4

o
Wy 0


HP
Dörtgen

HP
Dörtgen

HP
Dörtgen

HP
Dörtgen
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9. Bir 6grenci asagidaki malzemelerle yapacadi deneyde mekanik sindirimin kimyasal sindirime etkisini

go6zlemlemek istiyor.
Pankreas Oz Suyu
Tukardk SIVISI:l

— N ——
T Bos Kaplar

100 g Haslanmig Patates Puresi J

100 g Bitln Haslanmis Patates
Buna gore, 6grenci asagidaki deney diizeneklerinden hangisini hazirlarsa amacina ulasabilir?

A) Bos kaplara 50'ser g haslanmis patates puresi koyup birine tikurik sivisi, digerine pankreas 6z-
suyu koymalidir.

B) Bos kaplardan birine 100 g bitiin haslanmis patates, digerine 100 g haslanmis patates puresi ko-
yup kaplarin her ikisine de esit miktarda pankreas 6z suyu koymalidir.

C) Bos kaplardan birine 25 g haslanmis patates piresi, digerine 75 g haslanmis patates puresi ko-
yup her ikisine de esit miktarda tukruk sivilari koymalidir.

D)Bos kaplardan birisine biitiin haslanmis patatesin yarisi, digerine haslanmis patates piresinin ta-
mamini koyup kaplara esit miktarda tikrik sivilari koymalidir.

10. Ay tutulmasi sirasinda Ay'in Diinya’ya bakan kismi, gece vakti bir streligine 1sik alamaz. Diinyadan
bakildiginda Ay'in Gizerine Diinya’'nin golgesinin distigi gézlenebilir.

Buna gore, Ay’in tutulmasini modellemek isteyen bir 6grenci asagidaki diizeneklerden han-
gisini olusturursa amacina ulasir?

A B 0 D)
- @1 ® 8.1

11. Asagida viicudumuzdaki kemiklerin biytklik ve sekillerine gére gruplandiriimasi verilmistir.

Kemik Cesitleri
|
[ 1 1
1.grup 2.grup 3.grup
Yassl kemik Uzun kemik Kisa kemik

Buna gore kemik gruplarina asagidakilerden hangisinde dogru 6rnekler verilmistir?

1. grup kemigi 2. grup kemigi 3.grup kemigi
A) Baldir Omur Kafatasi
B) Kafatasi Ayak bilek Kaburga
Q) El bilek Uyluk Karek
D) Legen Pazi El bilek
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13.

Yanda kalp ile
akciger arasin-
daki dolasim
modellenmistir.

L damari

Buna gére mo-
dellenen dola-
sim cesidi ile
ilgili;

I. Karbondioksitce zengin kanin, oksijen-
ce zengin hale gelmesini saglar.

ll. Kalbin sag alt odacigindan baslar, kal-
bin sol Gst odaciginda biter.

lll. K damari, L damarina goére oksijence
zengin kan tasir.

ifadelerden hangileri dogrudur?
A)lvell B) lve lll
Q) llvell D) I, llvelll

Bir yildizin yoriingesinde dolanan, etrafina
Ist ve 151k yaymayan gok cisimlerine gezegen
denir.

Asagidaki grafikte Glines sistemindeki bazi
gezegenlerin Glneg'e olan uzakliklari arasin-
daki iliski verilmistir.

Glinese olan uzakhk

K LMN Gezegen

Buna gore K, L, M ve N gezegenleri asagi-
da verilenlerden hangisi olabilir?

K L M N
A) Uranls  Saturn Mars Vendus
B) Venus Mars Satirn  Jupiter
C) Merkir Uranis Dinya Neptin
D) Jupiter Neptiin Satiirn  Diinya
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14. Asagidaki tabloda gezegenlerin Gilinese
uzakligini ve Gilines etrafindaki yoriingele-
rindeki bir tam tur atma sureleri verilmistir.

Gezegenin Giinese| Dolanma
Gezegenler o
uzaklik sirasi Siiresi
Dinya 3. 365 glin
Jupiter 5. 11,9yl
Satuirn 6. 29,5yl
Neptiin 8. 164,8 yil
Uranus 7. 84 yil
Merkdar 1. 89 glin
Vendus 2. 225 gun
Mars 4, 687 gun

Tabloda verilenlere gore;
[. JUpiterin yoringe uzunlugu, Mars'in
yoriinge uzunlugundan fazladir.
ll. Gezegenlerin Giines'e olan uzakhg arttik-
¢a Guneg'in etrafinda dolanma suiresi artar.
[ll. Uranls'in Glines etrafindaki dolanma
stiresi Neptin'iin Giines etrafindaki do-
lanma siiresinden fazladir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) lve ll
Q) llvelll D) I, Il ve lll

15. Burak, bazi gok cisimlerinin buyukltklerini
ve Glines'e olan uzakliklarini asagidaki gibi
modellemistir.

P oo

~ Merkir Saturn Dinya

Buna gore Burak’in hazirladigi model ile
ilgili;

|. Gezegenlerin Glines'e olan uzakliklan
dogru siralanmistir.

Il. Gezegenlerin hem buydukltkleri hem de
Glines’e olan uzakliklari yanlis model-
lenmistir.

[ll. Dlnya ve Satlrn’tn yerleri degistirilirse
model tamamen dogru hale gelir.

ifadelerinden hangileri soylenemez?
A) Yalniz |l B) I velll
O velll D) I, 1l velll

o
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